



htjevno je i glazbeno, posebice kada je riječ o takvoj vrsti glazbe, i traži stručno vodstvo koje pjevače mora uvježbati da im pjev odražava duh napjeva, a župno zborna pjevanje traži isto i istinsku zauzetost, jer bi uvijek pjevom trebalo pratiti bitna liturgijska slavlja – i nedjeljom i blagdanom. Zbor iz Duga-

va brojniji je i ima dužu tradiciju u pjevanju liturgijskih napjeva. Osnovan je 1983. godine, ima i koraliste, koji se usavršuju u pjevanju korala. Vodi ih profesor crkvene glazbe Tihomir Prša. Zbor sa zagrebačke Trnjanske Savice postoji tek od 1999., od osnutka župe, brojčano je manji, a pod vodstvom je

profesorice crkvene glazbe Jelene Benković.

Udruženi zborovi nastupili su sa spomenutom adventskom glazbenom molitvom u kapelici bl. Alojzija Stepinca na Trnjanskoj Savici, u subotu 17. prosinca 2011., a u nedjelju 18. prosinca 2011. gostovali su u Župi sv. Jurja u Buku, kraj Pleternice, i tako oduševljenom slušateljstvu približili i pjevom i izgovorenim tekstom Božju riječ i najavili radost Kristova rođenja. Premda je bilo vrlo hladno, obje su dvorane bile ispunjene do posljednjega mjesta, što pokazuje zanimanje vjernika za takve programe kakve relativno rijetko imaju prigodu čuti u vlastitim župama. Poticaj je to voditeljima zborova da porade na novim sličnim projektima – Bogu na slavu, a puku na radost i pouku – jer su na koncertu mogli dobiti i pisane materijale s bitnim naznakama o napjevima i tipu pjevanja, a i bolje upoznati svoju glazbenu baštinu, koja nas od davnine potvrđuje kao dionike europske kulture.

Marija Znika

## Zagreb

### NOVI NOSAČ ZVUKA SESTARA KLANJATELJICA KRVI KRISTOVE



Hrvatske adventske popijevke naslov je novog nosača zvuka u izvedbi zbora sestara Klanjateljica Krvi Kristove Pelikan, pod



umjetničkim vodstvom Ruže s. Domagoje Ljubičić. Zbor sestara čini 17 članica koje ustrajno vježbaju, zdušno animiraju liturgijska slavlja te mnoga gostovanja u domovini i izvan nje. Tu tvrdnju opravdava činjenica da je to četvrti u nizu nosača zvuka koje je zbor Pelikan snimio.

Na novom nosaču zvuka, kojega predstavljamo, adventske su popijevke koje se pjevaju na liturgijskim slavljinama, ali i izvan njih, a ukupno ih je 21. Potrebno je također istaknuti umijeće lijepog pjevanja, koje je izraženo poletnim pjevom zvonkih glasova u svim napjevima, koje ćete čuti u navedenom programu.